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ATA Nº 23 

ASSUNTO: REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO  

DATA: 31 DE JULHO DE 2012 

LOCAL: SEDE ADMINISTRATIVA DO IPAJM  

 

Às nove horas do dia trinta e um de julho do ano de dois mil e doze, foi realizada na sala de 

reunião do Conselho, localizada na sede do Instituto de Previdência dos Servidores do 

Estado do Espírito Santo - IPAJM, a vigésima terceira reunião do Conselho Administrativo, 

sob a Presidência do Sr. JOSÉ ELIAS DO NASCIMENTO MARÇAL, com a presença dos 

membros deste Conselho: SILVIO FALCÃO SPERANDIO, GILMAR LUIZ BORLOT, MARIA 

HELENA COTA VASCONCELOS, SANDRA HELENA BELLON, RÔMULO LOPES 

BERNABÉ e NILSON ESCOPELLE GOMES. Aberta a reunião, passou-se ao 

EXPEDIENTE quando o Presidente determinou a leitura da ata da reunião anterior, que lida 

foi aprovada por unanimidade. O Presidente registrou a presença do Dr. Rafael Pina de 

Souza Freire, Gerente Jurídico Previdenciário deste Instituto, bem como, a presença da 

Sra. Cassiana Adriano dos Santos Prates, Subgerente de Contabilidade e Orçamento do 

IPAJM.  Passando ao terceiro ponto da pauta, relativo à abertura de Crédito Suplementar, 

no valor de R$ 4.327.000,00 (quatro milhões trezentos e vinte e sete mil reais), referente ao 

processo nº 58746145, a Sra. Cassiana, a pedido do Presidente, prestou esclarecimentos 

aos Conselheiros, sobre a necessidade da realização de um crédito suplementar para cobrir 

despesas com folhas de pagamento de inativos do Instituto Capixaba de Pesquisa, 

Assistência Técnica e Extensão Rural – INCAPER, do Departamento de Estradas e 

Rodagem do Estado do Espírito Santo – DER-ES, da Secretaria de Estado de Justiça – 

SEJUS e do Instituto de Previdência dos servidores do Estado do Espírito Santo – IPAJM, a 

partir do mês de agosto de 2012. Essa suplementação se faz necessária devido ao 

crescimento de número de aposentadorias concedidas no período de janeiro a julho deste 

ano. O valor de dotação orçamentária cedida será das rubricas de benefícios previdenciários 

de unidades gestoras ainda não utilizadas. Após discussão, foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade, a abertura de crédito suplementar nos termos contidos nos 

autos do processo nº 58746145. Passando ao quarto ponto da pauta, acerca dos artigos 63 

e 65 da Lei Complementar nº 282/2004, os quais tratam da composição dos Conselhos 
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Administrativo e Fiscal, foi informado pelo Presidente Executivo que o término do atual 

mandato dos conselheiros indicados pelos Poderes dar-se-á na reunião do dia 28 de agosto 

de 2012, quais sejam, os Conselheiros Sandra Helena Bellon, Nilson Scopelle Gomes e 

Silvio Falcão Sperandio, e seus respectivos suplentes (Antônio de Lyra Cristello, Júlio 

Cesar Bassini Chamun e Adriano Vieira Spessimilli), bem como, que até a presente data 

não houve manifestação por parte dos Poderes nas indicações dos novos Membros. Os 

Conselheiros Silvio e Sandra Bellon a pedido do Presidente fizeram contato com os 

Poderes a eles vinculados e obtiveram como resposta que a escolha estava em análise dos 

chefes dos Poderes. Terminada a parte destinada ao EXPEDIENTE e passando às 

COMUNICAÇÕES, o Conselheiro Gilmar pediu a palavra ao Presidente e justificou o seu 

atraso devido a problemas particulares. Por fim, ficou convocada a próxima reunião para o 

dia 28/08/2012, às 09h00min. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião da qual 

eu HYENE GEISA DE FREITAS BOTELHO RODRIGUES, Secretária do Conselho, lavrei a 

presente ata que lida e aprovada vai assinada pelo Presidente e demais Conselheiros. 
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